



Исх. № 39 от «27» февраля 2017 г.

Вниманию руководителей предприятий

Уважаемые Дамы и Господа!

Торгово-промышленная палата Республики Карелия представляет Вам нового члена ООО «Кареллесинвестлизинг».

ООО «Кареллесинвестлизинг» является специализированной организацией по предоставлению услуг финансовой аренды (лизинга) и сотрудничает в данной сфере с крупным, средним и малым бизнесом на территории Республики Карелия с декабря 2000 года. Планируемый объем инвестирования на 2017 год составляет не менее 100 млн. рублей.

Лизинг является экономичным способом приобретения основных средств. Основным преимуществом лизинга для потребителей данных услуг является то, что лизинговый платеж, в соответствии с действующим законодательством, в полном объеме относится на себестоимость.

Если предприятие не может приобрести технику или оборудование за счет собственных средств, оно вынуждено привлекать кредитные ресурсы. При покупке оборудования за счет заемных средств, для возврата основного долга, следует сначала уплатить налог на прибыль, а возврат основного долга осуществлять из чистой прибыли, что часто бывает не возможно из-за низкой рентабельности или продолжительного инвестиционного цикла.

Лизинг устраняет эту проблему, поскольку возврат основного долга по привлеченному кредиту в соответствии с законодательством включается в состав лизингового платежа и относится на себестоимость, и фактически, кредит выплачивается до налогообложения. Немаловажно и то, что полностью принимается к вычету НДС по лизинговым платежам. Для покупки имущества в лизинг не требуется залоговое обеспечение, превышающее величину покупаемого имущества в три раза, как при получении долгосрочного кредита. Вдобавок, банки требуют от компаний открытия счетов и перевода оборотов, что не всегда является удобным для предприятий.

Лизинг позволяет выстроить гибкий график платежей, учитывающий сезонность производства и другие нюансы хозяйственной жизни предприятия. Фактически лизинговые платежи выплачиваются из средств, сгенерированных в т.ч. и благодаря использованию предмета лизинга.

Таким образом, лизинг позволяет потребителю данной услуги существенно увеличить капитализацию собственной деятельности и повысить эффективность своего бизнеса.

Для субъектов малого и среднего предпринимательства лизинг интересен в первую очередь более простым и относительно недорогим порядком привлечения средств.

Объектами лизинга могут быть: автотранспорт грузовой и легковой; транспорт воздушный, водный и железнодорожный, спецтехника, коммерческая недвижимость, оборудование для предприятий: жилищно-коммунального хозяйства, дорожно-строительных, дорожно-эксплуатационных, автосервиса, деревопереработки, камнеобработки, горнодобывающих, здравоохранения, торговых, общественного питания, клининговых. Возможность приобретения, как нового, так и бывшего в употреблении объекта лизинга.

Готовы к сотрудничеству по инвестированию отдельных проектов в различных сферах деятельности.

По вопросам сотрудничества, просьба обращаться:

185005 г. Петрозаводск, ул. Правды, д. 28А тел.: (8142) 57-29-39 E-mail: leasing@onego.ru
Генеральный директор ООО «Кареллесинвестлизинг» **Андрей Юрьевич Балашов.**

Президент
Торгово-промышленной палаты РК

А.А. Панкратов